

## GENERAL INFORMATION

**Product name :** Paper roll holder

**Description :** Metallic roll holder with wheels for easy movement. The top blade facilitates the cutting of the paper.  
Compatible with paper rolls up to 31 centimetres width

## TECHNICAL DATA

reference	weight (kg)	description	pcs/pack
SOPO-031-001	2,5	blue colour, foldable	1

## PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SOPO-031-001	25	2,5	73269098	08434868080768

## PRODUCT PHOTO



## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto :** Soporte para bobina de papel industrial

**Descripción :** Portabobinas de metal con ruedas delanteras para fácil desplazamiento. La hoja superior facilita el corte de la bobina de papel. Compatible con bobinas de papel industrial de hasta 31 centímetros de ancho

## DATOS TÉCNICOS

referencia	peso (kg)	descripción	unidades por ref.
SOPO-031-001	2,5	color azul, plegable	1

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SOPO-031-001	25	2,5	73269098	08434868080768

## FOTO DEL PRODUCTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit :** Distributeur pour papier d'essuyage industriel

**Description :** Dévidoir en métal avec roues avant pour un déplacement facile. Lame supérieure qui facilite la découpe de la bobine de papier. Compatible avec les bobines industrielles jusqu'à 31 cm de large

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	poids (kg)	description	unités par ref.
SOPO-031-001	2,5	couleur bleue, pliable	1

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SOPO-031-001	25	2,5	73269098	08434868080768

## PHOTO PRODUIT



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto :** Sopperto per bobina di carta industriale

**Descrizione :** Portabobina in metallo con ruote anteriori per facile spostamento. La lama superiore facilita il taglio della bobina di carta. Compatibile con bobine di carta industriale larghe fino a 31 cm

## DATI TECNICI

referenza	peso (kg)	descrizione	unità per ref.
SOPO-031-001	2,5	colore azzurro, pieghevole	1

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
SOPO-031-001	25	2,5	73269098	08434868080768

## FOTO DEL PRODOTTO

